



11-Я ЭНЕРГИЯ “СИЛЫ”

ВАШИ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА

Веселый, любознательный, открытый, искренний, страстный, притягательный, сексуальный, наполненный, благородный, творческий, целеустремленный, вдохновленный, лидер по жизни. Можете вести за собой людей, брать на себя ответственность, грамотно доносить свои идеи и мысли, имеете большое влияние на людей. Если вы загорелись какой-то идеей, то заразите своим энтузиазмом многих.

Мир вами воспринимается с позиции силы: сила духа, сила мысли, сила слова, сила божественной любви, физическая сила и т. д. И именно сила является проявлением вашей индивидуальности. Вам интересно там, где вы можете проявить это качество сами и с теми людьми, которые обладают этим качеством.

Важно научиться пользоваться своей силой, иначе в жизни может быть достаточно уроков и задач, острых углов для того, чтобы вы научились управлять своими энергиями, эмоциями и мыслями. Иногда вы свою силу направляете в окружающий мир, а временами в себя.

Любые негативные проявления силы вам необходимо менять на силу божественной любви и принятия мира и людей такими, какие они есть. Усмирите страсть внутри себя, усмирите дикого зверя собственных эмоций и вам дано будет принести благо многим, так как сил у вас достаточно.

У вас большой энергетический потенциал. Вы очень трудоспособны и выносливы. Трудоголик по жизни. Вам время что-то нужно делать, вы не можете долго находиться в пассивности. И если у обычного человека одна «энергетическая батарейка», то у вас их четыре. Вы двужильный, выносливый, можете делать большие объемы работ. Успеваете все: и вести проекты, и заботиться о семье, и помогать друзьям, и заниматься домашним хозяйством.

Выносливы, устойчивы к поражениям и обладаете стремлением побеждать. Силы восстановливаете быстро, снижен порог болевой чувствительности. Развита сила воли, терпение и выдержка, чтобы работать на длительных дистанциях, выдержать различные испытания и добиться всего, чего вы хотите.

Быстро всему обучаетесь, все схватываете на лету, можете выполнять одновременно сразу несколько дел, работать на нескольких работах. Способны фокусироваться на одной задаче и прикладывать все силы для её решения. Сразу применяете все свои знания на практике и уже в действии шлифуете свои навыки, анализируете плюсы и минусы своей работы. Профессионализм всегда на высшем уровне.

Вы многогранный человек, постоянно развиваетесь, в том числе не забывая и про духовное развитие. Умеете соединять дух и тело, применяете духовные познания на практике, в быту, во благо себе и другим.

Вы энергичный и активный, полны бодрости, сил и энергии. Можете заниматься силовыми видами спорта, фитнесом. В свободное время предпочитаете активный отдых, но вам также следует расслабляться, чтобы ваша сила стала более мягкой и созидающей. Для расслабления идеально подойдут медитации, релакс. Следите за своим питанием, соблюдаете режим сна и бодрствования, питьевой режим и т.д. - ведите здоровый образ жизни.

Мужественный, храбрый, отважный, смелый, стойкий. Можете совершать подвиги и проживать тяжелые времена.

Умеете доносить людям свою позицию, отстоять ее и оставаться верным себе.

Предпочитаете ставить себе цели и с каждым шагом их усложнять, быть собственный рекорд, улучшая себя, становясь сильнее. Вы можете также помогать другим раскрывать их потенциал, учить верить в себя и действовать, идти вперед и достигать своих целей несмотря ни на что.

Подзаряжаете свои «батарейки» от природы: солнца, свежего воздуха, воды, огня... Хорошо взаимодействуете со стихиями и если будете развивать свои способности, то сможете управлять и силами природы.

ВАШИ ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА

Давящий, напряженный, всех вокруг напрягаете и сами не расслабляетесь. Можете навязывать людям свои взгляды, свои желания, заставлять кого-то что-то делать. Все должны вам подчиняться, давите морально, можете применять в сторону людей физическую силу.

Можете применять свою силу во вред себе и другим. Ведете себя агрессивно, заносчиво, вступаете в конфликты. Или подавляете свою агрессию и направляете её внутрь себя, чем себя же сами и разрушаете.

Грубый, истеричный, эмоции ваши неустойчивы, нервная система расшатана, сильные перепады настроения, не можете остановиться, если вас несет, нервное истощение.

Направляя свою силу в негативное проживание, вовремя не сдерживать себя, не приходя к любящему состоянию (прощению, принятию, расслабились), у вас открывается обратная сторона – возникает бессилие, очень сильная слабость, вплоть до лежачего состояния. Вы истощаетесь, а потом не можете восстановиться, страдают мышцы, костная система, нервная система, сосуды, все то, что связано с давлением. Так же может быть апатия, нет вдохновение, нет жизненной силы, бесплодие (т.к. не можете дать жизнь, нет наполненности), вялость, чувство беспомощности, бессилие, нерешительность, моральная неустойчивость, подверженность влияниям, т.е. сила, но в минусе, безвольность, бесхарактерность, неумение своими мыслями управлять.

Работаете на износ, не даете себе отдыха в необходимом объеме, перенапрягаетесь и страдаете от своего трудоголизма. Вы не ощущаете усталости, но она видна на вашем лице. Вы этого не замечаете и упорно твердите свое: «Я не устал, со мной все в порядке». И если отдохнете, то с чувством вины, потому что вам кажется, что вы пропускаете что-то важное.

Трудоголизм часто является следствием ваших неосознанных проблем. Вы можете сами придумывать себе работу специально, чтобы не разбираться в себе, в отношениях, в семье. Словно убегаете от своих проблем в работу, разрушая себя. Не умеете видеть ситуацию здесь и сейчас, наслаждаться настоящим. В гонке за результатом пропускаете лучшие моменты.

Нетерпеливый, мучаетесь, когда вам приходится ждать кого-то или что-то. Ваш девиз: «Хочу все и сразу». Вы начинаете злиться, нервничать, раздражаться. Китайская пословица гласит: «Сядь на берегу реки и жди, когда проплынет труп твоего врага». Но вы же берете саблю, сами прикончите врага, бросите его в реку и побежите смотреть, плывет ли его тело. И при этом будете думать, как же все медленно происходит.

Все делаете быстро и все успеваете, поэтому вам кажется, что вас окружают одни медлительные, бездейственные и ленивые люди. И жалуетесь, что вы все тянете на себе.

Растрачиваете свою энергию на придирики, претензии, обиды, становитесь грубым и властным. Любите «наезжать» на других, часто общаетесь с напором, с претензиями, будто бы вам кто-то что-то должен и в чем-то перед вами провинился. Окружающие начинают вас бояться, обманывать, что-то недоговаривать, лишь бы не натолкнуться на вашу агрессию. И тогда вас лишают силы - обездвиживают, забирают энергию, чтобы вы не растрачивали свою силу на негатив. Вам как будто перекрывают электропитание, вынимают батарейку. Вы вроде бы и хотите что-то делать, но у вас нет силы и энергии.

Можете целыми днями лежать дома и не вылезать из кровати. В природе нет никакой «лени», бездействие - это всегда следствие неправильных действий. И если такая ситуация пришла в вашу жизнь, подумайте, на кого вы перед этим «наехали», кого яростно осуждали, чем возмущались, кого подавляли?

Не умеете реализовывать свой потенциал, не верите в себя. И глубинная причина этого также лежит в проявлении агрессии и неумении управлять своей силой и энергией, т.е вас несет и вы ничего не можете с этим сделать. Задачи выполняете в полсилы, многое не доводите до логического завершения, сложно достигать результатов, сложно идти к цели. Не можете защитить себя, отстоять свою точку зрения.

Не следите за своим здоровьем, не занимаетесь физическими упражнениями, мало двигаетесь, не следите за своим питанием и режимом дня, присутствует вредные привычки.

Идет перегиб либо в материальную сторону, либо в духовную, а к балансу прийти не можете.

КАРМИЧЕСКИЕ ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА

- Навязывание своих принципов.
- Агрессивность, враждебность, бескомпромиссность, силовое давление на окружающих, грубость.
- Перевозбудимость, износ себя, а как результат – слабость, бессилие, нерешительность, вялость, апатия.
- Отсутствие вдохновения.
- Одержанность, зацикленность.
- Неумение отдыхать и расслабляться, трудоголизм.
- Упрямство. Гордыня.
- Разговор и другими и повелительном наклонении.
- Чрезмерный контроль над жизнью.
- Умение создать для себя трудные ситуации и мужественно преодолевать их.

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ТОЧКИ ПРЕПЯТСТВИЯ

- Вам может не хватать веры в себя и свои силы.
- Может быть страх перед слабостью и болезнями.
- Можете быть или были жертвой насилия, агрессии. А возможно подвергались насилию в детстве, о чём можете бояться признаться, потому, что легче о таком периоде жизни вообще забыть, чем признаться самому себе в том, что родители/ опекуны/ друзья с самого детства жестоко к вам относились.
- Можете не хотеть следить за своим телом и его состоянием.

КАРМИЧЕСКИЕ УЗЛЫ:

- Могли растратить свой потенциал или не раскрыть его.
- Неуверенность в себе и своих силах и возможностях.
- Болезненность, хронические болезни, самоубийство, смерть в молодом возрасте, не выполненные обязательства.

- Причинение тяжелого вреда здоровью.
- Превышение полномочий.
- Добивались результата через высоких покровителей.
- Конфликтность, драчливость, решение вопросов ломом, психофизическое воздействие, самодурство.
- Неприязнь конкуренции.
- Причинение тяжелого вреда здоровью человека (нападение, врачебные ошибки, неправильно поставленный диагноз, хирургическое вмешательство).

ЗАДАЧИ

- Работа над своим телом.
- Нахождение себя в физическом мире, развитие полученного потенциала.
- Стать лидером, рода, семьи, компании, страны.

Ошибкой будет уход от проблем, закрывать глаза на возможные угрозы со стороны.